



检修简报

总第 006 期

2017年6月11日

博大精深，源远流长

全员齐协力 共战大检修

热电仪表班组检修小记

本报讯 每年的检修是博大公司的一项大任务，要经过领导们多次开会决定检修时间，检修内容，检修顺序等等。我们属于热电仪表班组，公司还没有决定检修时间，我们班组工程师刘鸣春、班长郭世杰已经忙乎上了好多天。需要上报检修计划大纲，检修材料，检修项目，检修人员安排等等，忙的不亦乐乎。

4号下午刘鸣春工程师说，“这次检修集团看的很重，检修项目很多，是建厂以来检修规模最大的一次，检修时间也比较长，计划18天全部完成检修。”6号全厂停车完成，外协检修大队也进入厂区，由于工作服的不同花色颜色交融在一起，形成了一种不一样的风景。

热电仪表班组早做好了大干一番的准备，我们热电仪表班组主要负责的区域为3台180T锅炉，锅炉外管网，脱硫，除尘，风机，水系统。负责区域大，环境较差，这种情况下需要我们干活必须胆大心细，认真负责。早晨7:30班前会议，由刘工，郭班长安排一天工作内容。这几天的主要工作内容有锅炉每台变送器的检查调校，所有损坏炉床温度的更换，计划内阀门的下线，水处理仪表的调校。

由于其他工序设备需要置换进人，锅炉为最后停车工序。班组人员为了抢先完成所安排检修任务，在炉膛没有完全降温的情况下，上到锅炉顶部调校变送器。当时工艺人员正在打开锅炉风口，阵阵热气从风口直冲炉顶，瞬间炉顶温度高达40℃以上。感觉自己在开水里面煮着一样，汗水像雨水似的哗哗往下流。我们以最快的速度互相配合调校完毕，撤出。阳光照在身上，阳光好凉爽呀！

3#锅炉有5根床温烧坏，有好几根是坏的时间比较长（不停炉无法更换的），由于高温时间过长，热电偶套管和外壁套管粘连在一起，无法轻易拔出，想了好多办法无法拔出。最后米冬生卷起袖管，龇着牙，抡起大锤，使出洪荒之力砸向热电偶套管，顿时炉膛都在震动，尘灰像瀑布一样往下流，每个在场职工都成了黑炭。最后，在我们的努力下，解决了这个大问题。虽然人们满身满脸都是尘土，但是脸上洋溢着浅浅的笑容。

通讯员 边俊春

检修进度追踪

6月11日检修进度情况

尿素合成工序

- ①C801 塔板支撑圈焊接；
- ②E802A 配管焊接完成；
- ③E201 检测；
- ④E203 拆上封头大盖与人孔已拆
- ⑤ E901 配管；
- ⑥E205 人孔焊接；
- ⑦拆 R201 上封头大盖
- ⑧清洗 E306；
- ⑨检修二氧化碳压缩机增速箱

仪表电气工序

- ①拆除法兰，检查气化变送器膜盒，清理结垢，疏通根部阀；
- ②检查变送器零点及量程；
- ③检查测量回路，消除漏点。

空分气化工序

灰水槽和澄清槽除垢清洗，阀门更换。

时刻牢记

内蒙古博大实地化学有限公司安全管理红线

博大文苑

枪杆子和笔杆子

文 马文涛

毛主席说革命的胜利靠枪杆子和笔杆子，据我理解笔杆子是文，枪杆子指斗争是武。笔杆子和枪杆子一文一武缺一不可！

实际上，不光是革命斗争。任何事情都离不开枪杆子和笔杆子！大到国际邦交，经济社会建设，小到个人工作生活，单靠枪杆子或者笔杆子都不会使得事情发展效益最大化。这次博大实地公司的年度的大检修中，一文我觉得是我们的综合办公处和带班领导，一武则是战斗在检修一线的员工。枪杆子是刚性的东西，检修中你武断莽撞、逞匹夫之勇肯定不可行。光有笔杆子办事思前想后优柔寡断，人常说百无一用是书生我觉得就是这个理。要兼具两者的特性，刚柔相济能屈能伸，文武之道一张一弛互为表里，那我们的检修还会有什么问题？

当然文有文的艰辛武有武的辛劳，但是为了共同的明天和幸福，我们何尝不是心甘情愿！我愿意站在第三者的角度去写出他们各自的汗水。

枪杆子安邦需要灵活的笔杆子为依。笔杆子制定的政策措施需要枪杆子去执行，枪杆子维护的秩序和谐。互为表里方可常青不朽。博大实地公司大检修，就是文武结合的典范，互相促进，才能保证博大实地公司走的远，成大事。

(1) 无有效特种作业资质从事特种作业。

(2) 无作业票证从事八大类危险作业。

(3) 厂区内携带烟火或吸烟。

(4) 在岗饮酒或酒后上岗。

(5) 擅自拆除锁具。

(6) 高处作业不佩戴安全带，转动设备检修作业未断电、未挂牌。

(7) 擅自摘除一级联锁或可燃、有毒有害气体报警系统。

(8) 未到现场对作业票证确认就签字或代签。

(9) 未佩戴气体检测仪进入有毒有害现场进行巡检或作业。

(10) 在重大危险源区域作业的监护人员和危险化学品装卸车过程中监护人员擅自离岗。

检修剪影



摄·陈浩浩



摄·曹亭亭